

《步步惊心·雷致富传》

●第3次开房被“捉奸”●试图抢夺不雅视频未果



化名“周晓雪”接触雷致富

第一幕

赵红霞以“周晓雪”的名字出现在雷致富面前。综合雷致富与“周晓雪”的供述,双方第一次联络的时间大约是2007年10月。“有个自称晓雪的女孩多次打电话给我”,雷称,“晓雪”自称是香港华伦达重庆公司推销运动服装展示的推销员,曾多次在重庆五洲酒店见过我,并称想与我见面等。

此后3个月,“晓雪”多次联系雷致富,雷自称都没有理她。直到2008年1月中旬的一天,“晓雪”再次打电话约见雷致富,雷答应在渝中区大世界酒店七楼的茶楼见面。这一说法与赵红霞供述略有差异。赵红霞称,她第一次主动给雷致富发短信即得到回复,此后双方联系紧密。第一次见面是雷致富主动电话约她。双方第一次见面

面仅是喝茶聊天,便各自离开。第二次见面是2008年1月下旬的一个下午,这一次周晓雪打电话约雷致富到江北北大石坝的博客歌厅唱歌,雷致富于当天晚上8点多到达,当时只有两个人在场,唱歌大概一个小时。

大约又过一周,双方第三次见面,雷致富称,依然是周晓雪打电话相约,电话里,“她说很欣赏我的歌声”,并再次邀请雷到博客歌厅唱歌。唱歌时,周晓雪向雷提出歌厅太吵,就约雷到蓝剑宾馆开房。雷同意后,周晓雪便先去蓝剑宾馆客房,后打电话通知雷前往房间。雷致富说,进入房间后,周晓雪已经洗完澡躺在床上,并喊雷上床,雷就上床与周晓雪发生了性关系。赵红霞供述,到房间后

她便将装有密拍设备的包包放在面对床左边的床头柜上,并启动了拍摄键。

双方第四次见面是在2008年正月初一的下午,双方这次见面的地点是江北区金源大酒店,房间依然为周晓雪所开。雷自称这一次上去就直接与周晓雪发生了性关系,又聊了一会就离开了。

2008年2月14日晚上8点半左右,赵红霞再次入住金源大酒店2506号房间,这个与雷致富及赵红霞分别陈述的双方第五次见面时间吻合。雷致富称,周晓雪在酒店开好房间,手机短信通知雷房间号,双方再次发生性关系。洗完澡后穿好衣服聊天,有人敲门,周晓雪前去开门,两名男子随后进入,接着便发生“被捉奸”一幕。

影片主创

导演:肖烨
主演:雷致富、赵红霞
配角:张进、严鹏、明勇智

影片简介

2008年2月14日情人节这天,时任重庆北碚区区长雷致富应邀来到重庆金源酒店。这是他与一名叫做“周晓雪”的年轻女子第5次见面,第三次开房。后来发生的事情显示,这一天雷致富过得并不浪漫。二人进入酒店房间不久,即被犯罪嫌疑人肖烨等三人“捉奸”在房,50岁的雷致富从此陷入一场被精心布局的“仙人跳”迷局。



情人节当天,雷致富“沦陷”

第二幕

2008年2月14日,情人节。晚上9点半左右,两名男子来到重庆金源大酒店2506房间门口。敲门。“周晓雪”打开房门,二人先后进入,冲着屋内的雷致富与“周晓雪”张口就骂。首先进入屋内的男子叫张进,32岁,随后进入的男子叫严鹏,41岁。

卷宗信息显示,现场气氛一度紧张。张进以“周晓雪”男友自居,上前推了她几下,大骂“居然背着我做出这样的事情,和别的男人开房”,接着又骂雷致富,“居然搞我女朋友,乱搞男女关系”。雷致富上前解释二人只是朋友,“周晓雪”开始哭泣。这时自称张进雇佣的私家侦探严鹏拿出MP4,向雷致富播放一段视频。视频很短,内容为雷致富与“周晓雪”前一次开房时发生

性关系的场面。

综合张进、严鹏及“周晓雪”供述,看完视频后雷致富脸色苍白,一言不发,显得非常害怕,“完全失去一个区长的气度”。雷致富还曾试图抢夺严鹏手中MP4,未果。

雷致富后来向警方承认,“很害怕他们公布性爱视频,一旦公布,我会受到党纪处分,会影响前途,所以非常害怕。”此时张进仍旧一副“手舞足蹈、凶神恶煞”要算账的模样,一直在哭泣的“周晓雪”告诉雷致富,张进刚出狱,只听公司肖总的“招呼”,雷致富便让“周晓雪”打电话让肖总过来。

肖烨在接到电话后20分钟左右赶到酒店。肖烨供述,开始他装做不了解情况,首先将雷致富拉进卫生间询问情况,雷致富称自己是北碚区区长,随后,肖烨

当面呵斥张进并让其与严鹏、“周晓雪”一同离开。之后,肖烨递给雷致富一张名片,并让雷放心,“这个事情我会处理好”。据肖烨供述,雷当时表示,非常感谢肖过来处理这个事情,如果有需要可联系他,并递给肖烨一张名片。

雷致富向警方陈述的过程与肖烨大体相当,只是他称当时跟肖烨讲的话主要是“你的员工太不文明,这个事情你要处理好”。

随后,肖烨让雷致富离开。雷致富称,“心虚,就立即离开酒店”,走在半路,雷接到“周晓雪”电话,称肖烨埋怨雷致富不打招呼就走。

肖烨、雷致富等5人陈述,整个过程持续时间不长,始终没有出现暴力因素,张进入室后推搡“周晓雪”的举动以及“周晓雪”哭泣的举动都是假装。

肖烨开口借钱300万

第三幕

卷宗显示,雷致富被“捉奸”第二天,肖烨便让其“办事”。从这天下午开始,雷致富便不断接到赵红霞电话,赵在电话中称自己已经怀孕。赵红霞供述,按照肖烨的指示,她告诉雷致富要把小孩生下来,要和他结婚。雷致富证实了上述说法,并立即致电肖烨,要其解决。此刻肖烨与赵红霞正在一起,“他又打电话来了”,肖烨称,就是要这样的效果,让他绷紧弦,“主动来找我”。

2008年2月16日中午,雷致富接到肖烨电话,称事情已经处理好。二人当晚见面,肖烨将光盘交予雷,雷当场砸碎。肖烨告诉雷,他已经将性爱视频砸碎扔到了河里,并称与张进搞房地产的父亲是老朋友,现在对方有个项目要启动,需要500万元的启动资金,希望给予帮助。雷致富接受警方询问时称,当时并未答应肖烨要求,但肖要得很急。

肖烨提出自筹200万元,雷致富后答应想办法筹资300万元,吃完饭后各自分手。

肖烨在供述中承认借钱事实,但强调只是借款300万元。雷致富称,并不相信肖烨已经将光盘销毁,但表面上又不得不装做相信的样子。肖烨开口借钱,即明白肖烨是在用捉奸及性爱视频相要挟,

“一下子明白整个过程被人设了圈套”。但如果不答应,肖烨即可能曝光性爱视频,“完全是没有办法”。

肖烨向警方承认,给雷光盘,事实上就是告诉其视频的原始资料还在他手里。雷作为北碚区区长被捉奸的事情是他摆平的,手中有雷的把柄,雷必须借给他。不掌握雷的把柄,雷是不会理他的,“平等谈话的资格都没有”。他是在用借钱来掩盖敲诈的事实真相,他就是要挟,实施一种“软暴力”。

回家后,雷致富给北碚区的明勇智集团的老总明勇智打电话,称有朋友需融资300万元,明勇智随即答应雷致富的要求,约好肖第二天在五洲酒店面谈。见面后雷致富介绍双方认识并提出肖烨需融资300万元,明勇智随即答应。肖烨称借款时间为半年,到时连本带利归还,整个过程只有几分钟。雷致富表示,具体借款细节及过程不清楚。大约一年半后肖烨归还明勇智100万元,另200万元至今未还。

明勇智后来在接受警方调查时表示,借钱也是对雷致富给公司帮忙的回报,就是完成雷致富交办的事情,按照吩咐做就可。“钱还不还不重要,雷致富、肖烨、我之间是心照不宣,我认识雷致富这个人,就当是交朋友”。据《南方都市报》

菲调查团抵台调查“渔船遭枪击事件”

就台湾“广大兴28号”渔船遭菲律宾公务船枪击事件,菲律宾调查团27日抵达台北,展开调查活动。

菲律宾调查团由8人组成,分别来自鉴识、枪械、弹道、法医学等部门。据台湾当局法务行政主管部门介绍,菲律宾调查团将与台湾鉴识人员会面,以了解遭枪杀渔民遗体检验过程;调查团将到屏东地检署了解相关证据;随同台湾人员登船检验,到台南成功大学了解船迹纪录及做子弹弹道比对鉴识。

同日,台湾共计8人的调查团分批抵达菲律宾,开始调查行动。据台湾“中央社”报道,台当局法务部门人员在立法机构询问时称,相关调查“目的是建立有共识的调查结果”。

5月9日上午,台湾屏东县琉球籍“广大兴28号”渔船在鹅銮鼻东南方海域,遭一艘菲律宾公务船开枪扫射,造成船员洪石成身亡。因为不满菲律宾政府善后处理,台湾当局15日先后宣布对菲律宾实施两波共11项制裁措施。

据新华社

海军北海舰队远海训练编队进入西太平洋海域

海军北海舰队远海训练编队27日通过宫古海峡,进入西太平洋海域,开始2013年度中国海军第五次远海军事训练活动。

宫古海峡,又称宫古水道,是琉球群岛主岛冲绳岛和宫古岛之间的一条海上航道,宽约145海里,是琉球群岛中最宽的一条海峡。宫古海峡属国际水道,舰艇、飞机拥有航行、飞越的自由。

编队指挥员王大忠介绍说,经过几年的探索和实践,中国海军出岛链远海训练已趋于常态化。从地理位置上来看,宫古海峡是我们进出西太平洋训练的一条理想国际水道,高强度、高频度的远海训练对于中国海军走向深蓝有着重要意义。

据新华社

瑞士表价格“跳水”? 商务部:不知降多少

经过历时两年多的九轮谈判,中国和瑞士日前签署了结束中瑞自贸协定谈判的谅解备忘录。目前双方正探讨于今年7月左右正式签署这一协议的可行性。

商务部部长助理俞建华27日表示:“瑞方将对中方99.7%的出口在协议生效后立即实施零关税,中方将对瑞方84.2%的出口最终实施零关税(其中67%将在协定生效之日立即实施零关税,另外17%将在5至15年内达到零关税水平)。如果加上部分降税的产品,瑞士参与降税的产品比例是99.99%,中方是96.5%,均高于一般自贸协定的降税水平。”

俞建华还就国内瑞士钟表价格问题进行解析:“瑞士钟表属于部分降税之列,即10年内降低60%的关税。至于钟表的市场价格,关税只是其中一个因素,而且并非关键因素,价格最终还是由市场供需情况决定的。除了进口关税外,还有进口环节税、增值税、消费税都不在自贸协定涉及的范围内。因此,自贸协定生效后,国内进口瑞士钟表价格大趋势是降低的,但具体降多少确定不了。”

据新华社



主演:雷致富
资料图片